Controle des connaissances

)
Test N°1 — Niveau 3 ;;

Pour les questions a choix multiple Cocher la
bonne réponse.

Précision : certaines questions peuvent
demander une réponse écrite.

Quel est le nom familier de I'attaque
double ?

__leclouage [ lafourchette | | I'enfilade

A quel motif de combinaison peut faire
penser la présence d’un Cavalier proche des
pieces adverses ?

__leclouage [ lafourchette [ . I'enfilade

De quoi dépend le succes ou lI'inefficacité

d’un Clouage ?

i Y /e

_, de la piece clouée

i Y

_, de la piece cloueuse

/i ’ . ’

_, que 'attaque puisse 'emporter en
nombre sur la défense

Quel est le nom familier de I'enfilade ?

lerayonX .lelaser [ labrochette

Quelles sont les piéces qui peuvent réaliser
une enfilade ?

m Y N .

.., les pieces a courte distance

m Y N .

_. les piéces a longue distance

. toutes les piéces peuvent faire I'enfilade

Quel motif de combinaison est nécessaire

pour échafauder une enfilade ?

[ ’ . ’

L, que I'attaque puisse I'emporter en
nombre sur la défense

| | I 7 . 7’ ] . Y . 7

. lanécessité d’aligner la piece visée avec
une autre piéce adverse

. forcément faire intervenir la Dame
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Pour les questions avec diagramme
Répondre suivant la demande.

Précision : le triangle a droite du diagramme
indique le camp ayant le trait.

Si cette ligne est présente sous le diagramme
1. 2. 3.

y notez votre coup ou votre suite de coups

Trouver le motif qui va permettre aux blancs :

d’exploiter le clouage
a b c o e + I3 h
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de réaliser une fourchette
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Test N°2 — Niveau 3 gg

Qu’est-ce qu’une attaque par Rayon X ?

. c’est le rayon d’action d’une piéce dans 4
directions différentes

. c'est la faculté d’une piéce a prolonger son
action au travers d’autres piéces

.. c'est pendant la notation d’une partie
guand le X indique une prise

Est-il exact qu’une action par Rayon X ayant
comme objectif I’'attaque d’une piéce, soit
réalisable autant sur une colonne que sur
une rangée ou une diagonale ?

[ | . [ |

L, vrai _, faux

Est-il exact qu’une action par Rayon X puisse
avoir comme objectif I'attaque ou le
contrdle d’une case ?

i . [ |

L, vrai _, faux

Dans I'application des stratégies du centre,
Quelle est I'utilité de I’étude des formations
centrales ?

étudier une ouverture précise

10101

protéger un Roi resté au centre
dtablir un plan tant en milieu de jeu qu’en

—_

finale

Dans I’application des stratégies du centre,

Quel plan convient-il de mettre en ceuvre

quand le centre est dit "ouvert" ?

. monter une forte attaque sur 'aile dame
en avangant tous les pions de cette aile

. monter trés vite une attaque sur le roque
adverse en avancgant les pions de cette aile

. prendre rapidement la maftrise des
colonnes centrales avec Tours et Dame
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Comment réaliser une attaque par Rayon X
a b F o h

s X 8 goe

? A F %
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Indiquer, pour les 2 diagrammes suivants, la
formation centrale correspondante :

symétrie des 4 pions =A
centre fermé =B
centre de tension =C
symétrie du pion Roi =D
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